

希鲁晚禄 2010.10.19 星期二

自觉自愿啥也不图,出门看到随手铲除

一告较劲12年



本报10月18日讯(记者 鞠平 通讯员 孙晓明) 蔡榕方是 ·位很普通的老人,没什么经天 纬地的才能,也没做出举世瞩目 的事情。但是老人很执着,认准的 事情会一直干下去。就因为执着, 老人做出了一件令人赞叹的事情——自发铲除野广告12年。

18日上午,记者在芝罘区找 到了老人的住处,不巧老人不在 家。附近的邻居池阿姨告诉记者: "刚碰见老蔡,他又出去铲野广告 了"。池阿姨说,蔡榕方每次出门,

口袋里都会带着一个小铲子,看 见野广告就铲几下。

"他出门跟别人不一样,出门 就四处看墙,找找有没有野广 告。"说起蔡大叔,好几位居民也 加入了讨论。"真不容易啊,人家 确实是自觉自愿,什么也不图,咱 做不到。"对于蔡榕方十来年铲除 野广告的行为,居民们的态度发 生了很大的改变,从一开始的不 以为意,到后来部分居民的质疑, 一直到现在的完全钦佩。而蔡榕 方对此毫不在意,他只是觉得自 己做得对,所以一直做下去。

18日下午,记者再次来到蔡 大叔家中,蔡大叔表示不愿意接 受采访。他说,自己做这件事就是 觉得这些野广告弄脏了环境,而 他退休后也没什么事情做,散步 的时候顺手就清理一些,不是什

据蔡榕方介绍,自从他退休 后,清理野广告有12年了,一开始 他是散步时看到野广告撕几张, 后来用上了小铲。现在铲野广告 成了他生活中的一个习惯。

●西炮台社区

志愿者与居民 "零距离"



10月17日,西炮台社区开展"零距离"便民服务活动,面 对面服务社区居民。社区工作人员与志愿者为老年人进行 了免费理发、义务劳动等形式多样的服务活动。

此活动旨在弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,促 进和谐社区建设,进一步形成全社会尊老、敬老、助老的 良好社会道德风尚。

本报记者 钟建军 通讯员 门昌杰 摄影报道 编辑:王高峰 美编/组版:于洁





- 予考院报·今日姻台10月10日全新改扩版,内容更丰富、服务更贴近。
- 市民呈上品质一流的新闻大餐。

咨询热线: 莱州 龙口: 15953527603 招远 蓬莱: 13780993812 海阳 栖霞: 13605357499 莱阳: 15053511839